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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 1/2014 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η  Περιφέρεια  Αττικής,  μετά  από  την  υπ’  αριθμ.  7/2014  Απόφαση  της  Οικονομικής 
Επιτροπής,  προκηρύσσει  Δημόσιο  Ανοικτό  Μειοδοτικό  Διαγωνισμό  με  έγγραφες 
σφραγισμένες  προσφορές  για  την  ανάδειξη  αναδόχου  για  την  εφαρμογή  του 
Προγράμματος Καταπολέμησης των κουνουπιών σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας 
Νήσων  της  Περιφέρειας  Αττικής  για  το  έτος  2014,  συνολικού  προϋπολογισμού 
200.000,00€  συμπεριλαμβανομένου  του  Φ.Π.Α.  (23%),  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την 
χαμηλότερη  τιμή/δαπάνη  σε  €  πλέον  ΦΠΑ  από  αέρος  καθώς  και  την  χαμηλότερη 
τιμή/δαπάνη σε € πλέον ΦΠΑ από εδάφους (όχι το χαμηλότερο άθροισμα της δαπάνης 
αέρος και της δαπάνης εδάφους, όχι το χαμηλότερο μέσο όρο της δαπάνης αέρος και της 
δαπάνης  εδάφους).  Με  εφαρμογές  από  αέρος  θα  καλυφθούν  περιοχές  του  Δήμου 
Τροιζηνίας  και  με  εφαρμογές  από  εδάφους  θα  καλυφθούν  περιοχές  των  Δήμων 
Τροιζηνίας, Πόρου, Αίγινας, Αγκιστρίου και Σαλαμίνας, μετά από σύμφωνη γνώμη της 
αρμόδιας Τεχνικής Επιτροπής Παρακολούθησης - Παραλαβής του Προγράμματος.

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί ύστερα από προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, λόγω του 
επείγοντος  χαρακτήρα  των  υπόψη  εργασιών, από  την  ημερομηνία  δημοσίευσης  της 
Περίληψης  της  Διακήρυξης  στο  Τεύχος  Διακηρύξεων  Δημοσίων  Συμβάσεων  και  στον 
Ελληνικό Τύπο.

Οι προσφορές μπορούν να κατατίθενται ή να αποστέλλονται με οποιονδήποτε τρόπο στην 
Υπηρεσία μας (Διεύθυνση Οικονομικών Π. Ε. Νήσων, Τμήμα Προμηθειών, Εθνικής Αντι-
στάσεως 2 & Τσαμαδού, Τ.Κ.185 31, Πειραιάς, 2ος όροφος), θα παραλαμβάνονται με 
απόδειξη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέρχονται  στην παραπάνω 
Δ/νση μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του Διαγωνισμού, δηλαδή 
μέχρι την 7-02-2014 ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και μέχρι την 13.30 μ.μ.

Κατά την ημέρα διενέργειας του Διαγωνισμού οι προσφορές κατατίθενται από την 10.30 
π.μ.  μέχρι  την  11.00  π.μ.  ενώπιον  της  Γνωμοδοτικής  Επιτροπής  Αξιολόγησης  των 
Αποτελεσμάτων των Δημόσιων Ανοικτών ή Διεθνών Διαγωνισμών και των Διαδικασιών 
Διαπραγμάτευσης  της  Π.  Ε.  Νήσων  της  Περιφέρειας  Αττικής.  (Γραφεία  Δ/νσης 
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Οικονομικών Π.Ε. Νήσων - Τμήμα Προμηθειών, Εθν. Αντιστάσεως 2 & Τσαμαδού, Τ.Κ. 
185 31, Πειραιάς, 2ος όροφος)

Ο  διαγωνισμός  θα  γίνει  την  10-02-2014 ημέρα  ΔΕΥΤΕΡΑ και  ώρα  11:00  π.μ  στα 
Γραφεία Δ/νσης Οικονομικών ΠΕ Νήσων -  Τμήμα Προμηθειών (Εθν. Αντιστάσεως 2 & 
Τσαμαδού, Τ.Κ. 185 31, Πειραιάς, 2ος όροφος).

Δεκτές  γίνονται  υποψηφιότητες  από  φυσικά  πρόσωπα,  από  νομικά  πρόσωπα,  από 
επιχειρήσεις  ημεδαπής  ή  αλλοδαπής,  ομίλους,  ενώσεις  νομικών  ή  /  και  φυσικών 
προσώπων,  συμπράξεις,  κοινοπραξίες  εταιρειών  ή  υπό  σύσταση  των  ανωτέρω  με 
οποιαδήποτε συνδυασμό και  εν γένει από περισσότερα του ενός πρόσωπα, φυσικά ή 
νομικά,  που  υποβάλλουν  από  κοινού  υποψηφιότητα  και  δραστηριοποιούνται 
επαγγελματικά στο αντικείμενο του διαγωνισμού. 

Κάθε προσφορά θα συνοδεύεται υποχρεωτικά από εγγύηση συμμετοχής που θα καλύπτει 
το 5% της προϋπολογισθείσας αξίας με τον Φ.Π.Α.

Διευκρινίσεις  σχετικά  με  τους  όρους  της  Διακήρυξης  παρέχονται  από  την  Δ/νση 
Οικονομικών Π.Ε.  Νήσων -  Τμήμα Προμηθειών,  Εθνικής  Αντιστάσεως 2  & Τσαμαδού, 
Πειραιάς, τηλ. 213 1601641 ενώ σχετικά με τις Τεχνικές Προδιαγραφές από την Δ/νση 
Δημόσιας  Υγείας,  Κοινωνικής  Μέριμνας,  Υγειονομικού  Ελέγχου  και  Περιβαλλοντικής 
Υγιεινής της Π. Ε. Νήσων, Δημοσθένους 1-3, Πειραιάς, τηλ. 213 1618511, 213 1618518.

Η  Διακήρυξη  δημοσιεύεται  και  στο  Διαδίκτυο  στο  Πρόγραμμα  «Διαύγεια»  στην 
ηλεκτρονική  διεύθυνση  et.diavgeia.gov.gr/f/perifereia_attikis καθώς  και  στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής: www  .  patt  .  gov  .  gr  .

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΛΙΛΙΚΑ  ΒΑΣΙΛΑΚΟY

Κοινοποίηση:
- Εθνικό Τυπογραφείο (με την παράκληση να την δημοσιεύσει στο Τεύχος Διακηρύξεων  

Δημοσίων Συμβάσεων)
email  :   dds  @  et  .  gr  

-  Δ/νση  Διαφάνειας  &  Ηλεκτρονικής  Διακυβέρνησης,  Τμήμα  Διαφάνειας  (με  την  
παράκληση να την αναρτήσει στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής)
email: site@patt.gov.gr

- Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Νήσων κ. Δ. Κατσικάρη
email: id  .  nison  @  patt  .  gov  .  gr  
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